

# 口罩特約藥局看這裡

詳見 B4-B11

今日本報B4-B11版刊登全國購買口罩地點，原B4到B7版面內容暫停一日。聯合晚報敬啟

## 完整刊登



本報資料照片

# 專機247人3區檢疫

## 出動上百人員 上午全數安置完畢 4人不適送醫



接回武漢台商包機昨天深夜抵達桃園機場，工作人員陸續登上飛機。記者鄭超文 / 攝影

【記者羅真、簡浩正／台北報導】首班武漢返台專機昨天深夜抵達桃園機場，247名旅客中二人有呼吸道症狀、一人發燒、一名幼童腹痛，四人連同幼童的陪同家長共五人送往醫院觀察，其餘分送至台北、台中等三區各隔離檢疫點集中檢疫，上午6時20分全數安置完畢。

指揮中心表示，檢疫場所一人一室為原則，每日須接受量兩次體溫與監測症狀；全員不能外出，活動範圍以檢疫房間為主，與附近居民不會有接觸，民眾毋須擔憂。

武漢首班台胞返台專機昨日近午夜時抵達桃園機場，中央流行疫情指揮中心出動超過百

名工作人員執行旅客檢疫及消毒，於凌晨3時完成入境檢疫。

指揮中心執行官周志浩表示，昨天返台的旅客有二人呼吸道症狀、一人發燒、一名幼童腹痛，四人連同幼童的陪同家長共五人，由救護車後送至醫院觀察，其餘以14輛遊覽車分送至北中南各隔離檢疫點集中

檢疫，69人送至中部檢疫所，28人送烏來檢疫所，145人送林口檢疫所。

周志浩說，台胞下機時，身體有不適狀況者最後離開，並先以透過熱紅外線篩檢是否有發燒等相關病症，再來是醫師詢問健康史，以及是否有其他狀況。檢疫過程中有發現三名

民眾、一名小朋友身體不適，經救護車送醫。

指揮官陳時中表示，他昨夜在機場全程監督，並到中部集中檢疫地視察。台商抵達中部安置所時，進去時先量耳溫、說明隔離相關須知等程序後，再做相關登錄，6時20分化學兵完成消毒，6時45分入住完成。

醫事司長石崇良表示，集中檢疫場所管理分為安全組、後勤組、衛生組三組。安全組由保安經維護工作，後勤組擔負隔離期間，所有入住者接受檢疫者的生活起居，包含膳食提供、用品、排泄處理等；衛生組則是健康管理，及必要時的送醫安排。相關新聞見A2版

# 若陸廠停工延長 影響對蘋果出貨

## 鴻海：武漢廠生產PC為主 目前延後到14日復工

【編譯劉忠勇／綜合報導】路透引述知情人士報導，如果中國大陸工廠因武漢肺炎疫情而停工的狀況再延一周，鴻海生產可能會大受衝擊，對蘋果在內的客戶出貨將面臨波折，iPhone出貨恐受影響。

這位消息人士透露，因接獲通知停工至少到2月10日，鴻海在中國大陸「幾乎是全面停工」。消息人士也表示，若暫停生產時間再拉長，可能會中斷對蘋果在內客戶的出貨。

消息人士3日告訴路透，疫情爆發以來，鴻海迄今的影響「相對較小」，因目前鴻海可利用墨西哥、越南、印度等地產能來填補。他說，如果2月

10日能如期復工，加班還是可以趕上進度。

路透指出，在中國東部最大的生產中心之一的蘇州，工廠被告知至少要停工到2月8日，上海的工廠則停工到2月9日。而在廣東省南部生產中心城市東莞的工廠也被告知在2月10日前不要復工。



中部

四輛遊覽車搭載台商抵達中部的安置處所，接近中午時分工作人員送餐進入管制區。記者黃仲裕 / 攝影



北部

北部隔離檢疫所嚴密封鎖，園區內只剩大門單一出入口，周邊進出大門都上鎖，嚴密控管。記者蘇健忠 / 攝影

消息人士表示，2月10日之後繼續停工的話，可能會擾亂鴻海出貨，對於位於廣東省和中部河南省鄭州市的iPhone主要組裝廠的復工前景尤感憂心。

這位消息人士說：「怕是再延一周影響就大了，對蘋果的影響是絕對有的。」「麻煩的是我們能否在2月10日恢復生產...要看中央和各省的規定。」

【記者吳凱中／台北報導】

鴻海表示，在武漢設有工廠，主要以生產PC為主，目前將延後到14日復工，至於大陸各廠區，均暫延至10日始全面復工。

相關新聞見證券B1版